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Zápisnica  

z 20. zasadnutia Obecného zastupiteľstva  Obce Rudinská,  

konaného dňa 26.03.2026 
_________________________________________________________________________ 

Prítomní:           

Starostka obce: 

Lenka Purašová                                         

 

Obecné zastupiteľstvo:   

Marek Luciak, Ing.    

Boris Záhradník 

Anna Masarcová, Mgr.  

Magdaléna Prandová 

Beáta Korpesio, Ing. 

Čulák Ján 

 

Kontrolórka obce:  

Jana Tvarúžková-neprítomná (ospravedlnená) 

Zapisovateľka: Bc. Čupová 

 

PROGRAM:  

Návrh programu: 

1. Otvorenie 

a) schválenie programu 

b) voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

2. Kontrola uznesení 

3. Dopyty občanov  

4. Žiadosť o prenájom nebytového priestoru 

5. Úprava rozpočtu – Rozpočtovým opatrením č. 1/2026 

6. Rôzne  

7. Diskusia 

8. Záver 

 

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania 

Rokovanie OZ otvorila starostka Lenka Purašová. Privítala prítomných poslancov OZ a  

konštatovala, že počet prítomných poslancov je 7 a OZ je uznášania schopné. 

 

Starostka obce dala hlasovať.  

Uznesenie č. 173 :   

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudinská   

I. schvaľuje  

a) program rokovania  

b) návrhovú komisiu v zložení: predseda – Ing. Marek  Luciak, člen – Ján Čulák 

a overovateľov zápisnice v zložení: Magdaléna Prandová, Ing. Beáta Korpesio 
Hlasovanie:    

Za: 7 Luciak. Saga, Záhradník, Masarcová, Čulák, Korpesio, Prandová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 
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K bodu 2. Kontrola uznesení  

Na predchádzajúcom zasadnutí bolo prijaté uznesenie, ktoré ukladá p. kontrolórke úlohu.  

P. kontrolórka sa zasadnutia nezúčastnila (ospravedlnila sa z neprítomnosti, nakoľko bola 

prítomná na inom zasadnutí OZ-voľba kontrolóra v Kys.Lieskovci).  

 

K bodu 3. Dopyty občanov 

Na zasadnutí neboli prítomní žiadny občania s predloženými dopytmi. 

 

K bodu 4. Návrh - Žiadosť o prenájom nebytového priestoru 

P. starostka prečítala žiadosť o prenájom nebytového priestoru OZ - Rodina a priatelia 

z Rudinskej, Rudinská 357. Niektorí poslanci boli oslovení samotnými žiadateľmi.  

V prenajatých priestoroch by vykonávali komunitné športovo a kultúrno-spoločenských 

aktivity v spolupráci s miestnymi organizáciami, obyvateľmi obce Rudinská a obcou. 

Poslanci spoločne diskutovali o možnostiach prenájmu a zámeru. Poslancom neboli jasné 

všetky podmienky prenájmu. Prenájom PZ nie je vo VZN – treba doplniť. Na budúce 

zasadnutie privolať zástupcov obč.združenia, aby ujasnili podmienky nájmu a vysvetliť 

zámer. Poslancom pripraviť návrh nájomnej zmluvy (špecifikovať podmienky nájmu). P. 

starostka dodala, že členovia združenia a ostatní dobrovoľníci sa realizujú na rekonštrukcií 

plota pri PZ.  

 

Starostka obce dala hlasovať. 

Uznesenie č. 174 :   

Obecné zastupiteľstvo Obce Rudinská   

I. berie na vedomie  

Žiadosť OZ - Rodina a priatelia z Rudinskej, Rudinská 357 o prenájom nebytového priestoru 

na prízemí PZ za účelom realizácie komunitných športovo a kultúrno-spoločenských aktivít 

v spolupráci s miestnymi organizáciami a obyvateľmi obce Rudinská.  

 
Hlasovanie:    

Za: 7 Luciak. Saga, Záhradník, Masarcová, Čulák, Korpesio, Prandová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu 5. Úprava rozpočtu – Rozpočtovým opatrením č. 2/2026 

P. starostka vysvetlila poslancom dôvody čerpania rozpočtu rozpočtovým opatrením č.2 

nasledovne:  

- Odôvodnila 1.úpravu rozpočtu a to čerpanie RF na rekonštrukciu budovy Domu nádeje. P. 

starostka mala ponuku aj na rekonštrukciu strechy (bola podaná žiadosť na MF - individuálne 

potreby – podľa výšky schválenej dotácie). Okrem strechy je nevyhnutné rekonštruovať 

vchodové dvere a svetlík na DN. P. starostka predložila 3 cenové ponuky na výmenu. 

Najnižšia ponuka bola v hodnote 6 759,59 €. Poslanci spoločne diskutovali o preložených 

ponukách. Zhodli sa na vybranom uchádzačovi.  

- Úprava č.2 - Čerpanie prostriedkov z bežného účtu na odmenu zamestnancovi v ŠJ pri 

príležitosti výročia 60.rokov v sume 1 340€ (v zmysle Kolektívnej zmluvy).  

 

Starostka obce dala hlasovať. 

Uznesenie č. 175 :   
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Obecné zastupiteľstvo Obce Rudinská   

I. schvaľuje  

Úpravu rozpočtu – Rozpočtovým opatrením č.2 podľa rozpisu v prílohe v celkovej sume 

8 100 €. 
Hlasovanie:    

Za: 7 Luciak. Saga, Záhradník, Masarcová, Čulák, Korpesio, Prandová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Pri tomto bode sa poslanci dostali opäť k téme zostatku ŠJ za rok 2025. Vymenili si názory na 

túto tému. Dohodli sa spoločne, že danú situáciu by mala p. účtovníčka ZŠ vysvetliť na 

najbližšom zasadnutí. K tomuto bodu bude vypracovaná správa z kontrolnej činnosti p. 

kontrolórkou.  

 

K bodu 6.: Rôzne 

- Prenájom časti PZ (zasadačka PZ) 

Nakoľko vo VZN nie je stanovený poplatok za prenájom zasadačky PZ, bola zamestnancom 

OÚ uložená úloha na vypracovanie VZN (navrhovaná výška poplatku za krátkodobý 

prenájom 40 € s vykurovaním, 30 € bez vykurovania).  

Starostka obce dala hlasovať.  

Uznesenie č. 176 :   

I. ukladá  

Zamestnancom  OÚ  spracovať   nové    VZN o úhradách za krátkodobý prenájom hnuteľného 

a nehnuteľného majetku obce Rudinská 
Hlasovanie:    

Za: 7 Luciak. Saga, Záhradník, Masarcová, Čulák, Korpesio, Prandová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

- Projekt mikroregión Dolné Kysuce – zástavky 

P. starostka informovala poslancov o realizácií stavebného zámeru – Projektová 

dokumentácia pre obce mikroregiónu Dolné Kysuce – Rudinská zástavky v obci Rudinská 

z VÚC bez spolufinancovania. Ide o rekonštrukciu zastávok „Zástavka pri ZŠ s MŠ“ - 

zástavkový záliv, nástupištie, bezpečnostné prvky a technologického vybavenie. „Zástávka 

Masarcovia“- obnova zástavky, dopravného značenia a vybudovanie novej nástupnej plochy.  

Starostka obce dala hlasovať.  

Uznesenie č. 177 :   

I. berie na vedomie  

Informáciu o realizácií stavebného zámeru – Projektová dokumentácia pre obce mikroregiónu 

Dolné Kysuce – Rudinská zástavky v obci Rudinská 
Hlasovanie:    

Za: 7 Luciak. Saga, Záhradník, Masarcová, Čulák, Korpesio, Prandová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 0  

Nehlasovali: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 
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- Ďalej p. starostka informovala prítomných o aktivitách v obci, ktoré sa vykonávajú aktuálne 

a do akých projektov sa zapojila a chce zapojiť.  

 

- Poslancov informovala o prebiehajúcej oprave oplotenia pri PZ, pričom zdôraznila, že 

úvodné práce na tomto projekte už boli realizované dobrovoľníkmi zo združenia (ktorí 

prejavili záujem o prenájom priestoru v PZ), členmi DHZ a ďalšími zainteresovanými 

občanmi. Poslanci boli oboznámení s priebehom prác. Dodala, že v rozpočte je na túto 

položku vyčlenených a schválených 5 000€. Poslanci povedali svoje názory na typy a druh 

oplotenia, treba viac cenových ponúk, posúdiť možnosti a vybrať najvhodnejšiu variantu.  

 

- Popri plánovaných akciách p. starostka informovala o plánovaných úpravách pozemkoch  - 

nevyhnutnosť vypracovať GP pod miestnymi komunikáciami (napr.ulička popri kostole k 

Zuziakovi , pozemky dotknuté projektom k rekonštrukcií zástavok a pod.). 

 

- P. starostka upovedomila poslancov s pokračovaním oplotenia areálu MŠ, podľa financií 

možnosť rekonštrukcie druhého schodiska do MŠ a zhotovenie schodiska k multifunkčnému 

ihrisku.  

 

- Informovala poslancov o príprave a vypracovaní projektovej dokumentácie : Revitalizácia 

parku v areáli ZŠ s MŠ Rudinská  (popísala zámer projektu, rozsah, použitie – amfiteáter, 

vybavenie areálu okrem amfiteátra). 

 

- V spolupráci so zamestnancami ZŠ p. starostka pripravuje podklady a spracováva žiadosť 

pre projekt : Detské ihrisko pri ZŠ. 

 

- Po vyhlásení vhodnej výzvy sa plánuje uchádzať o financovanie spracovaného projektu. – 

Rekonštrukcia budovy TJ. 

 

K bodu 10.: Diskusia 

Poslanci spoločne diskutovali o prebratých témach a ďalšieho rozvoja obce.  

 

K bodu 11.: Záver 

Starostka obce poďakovala všetkým za účasť a ukončila zasadnutie OZ. 

 

Zapísala: Bc.Daša Čupová   ..................................................... 

Starostka obce: Lenka Purašová  .................................................... 

Dňa: 27.03.2026 


